



INSPECȚIA MUNCII  
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ PRAHOVA

**MISIUNEA, VIZIUNEA ȘI OBIECTIVELE GENERALE ALE  
INSPECTORATULUI TERITORIAL DE MUNCĂ PRAHOVA**

**Misiune**

Misiunea Inspectoratului Teritorial de Muncă Prahova constă în asigurarea cunoașterii și aplicării normelor legale în domeniul relațiilor de muncă, securității și sănătății în muncă și supravegherii pieței în rândul angajatorilor și al lucrătorilor, precum și al oricăror alte persoane fizice sau juridice interesate care activează pe raza teritorială a județului Prahova, atât prin acțiuni de informare, cât și prin acțiuni de control.

În vederea realizării acestei misiuni au fost stabilite obiectivele generale ale instituției, iar la nivelul fiecărui compartiment funcțional au fost stabilite obiective specifice a căror îndeplinire conduce la realizarea obiectivelor generale ale instituției.

**Viziune**

Inspectoratul Teritorial de muncă Prahova își propune ca la nivelul județului Prahova să devină, pe de o parte, garantul instituțional al respectării drepturilor din domeniul relațiilor de muncă și al securității și sănătății în muncă al tuturor lucrătorilor, iar pe de altă parte, partenerul de încredere al angajatorilor în identificarea și gestionarea problemelor majore cu care aceștia se confruntă în domeniul relațiilor de muncă și al securității și sănătății în muncă prin activități de îndrumare și informare completă în domeniul de expertiză al instituției.

**Obiective generale**

1. Controlul aplicării prevederilor legale, generale și speciale, în domeniile relațiilor de muncă, securității și sănătății în muncă și supravegherii pieței.
2. Furnizarea de informații celor interesați cu privire la mijloacele de aplicare a prevederilor legale în domeniile de competență.
3. Informarea autorităților competente despre deficiențele sau abuzurile legate de aplicarea dispozițiilor legale în vigoare.
4. Prestarea de servicii specifice domeniului de activitate.
5. Inițierea de propuneri adresate Inspecției Muncii pentru îmbunătățirea cadrului legislativ în domeniile de activitate ale instituției.